

OFERENCI

TELEFONY:

Sekretariat	32 335 0 105
	32 335 0 106
Pogotowie Ciepłownicze	32 335 0 110
Dział Sprzedaży i Marketingu	32 335 0 118
Sekcja ds. Auditingu Zewn. i Efektywności Energetycznej	32 335 0 190



e-mail: office@pec.gliwice.pl
internet: www.pec.gliwice.pl

Nr sprawy: 000310/25

Nr dokumentu: 113/25/DZ

Wasz Znak:

Data: 10.03.2025

Dotyczy: postępowania przetargowego na „Przeprowadzenie cyklu szkoleń z zakresu MS Excel na poziomie podstawowym, średniozaawansowanym i zaawansowanym dla ok. 100 pracowników”

Zamawiający przekazuje treści pytań wraz z odpowiedziami do postępowania jw.

1. Czy wymagane referencje dotyczą wyłącznie szkoleń z zakresu MS Excel?

Odpowiedź: Tak, wymagane referencje muszą dotyczyć wyłącznie szkoleń z zakresu MS Excel.

2. Czy liczba punktów w kryterium „doświadczenie Wykonawcy” jest przyznawana na podstawie liczby referencji, a nie faktycznej liczby przeprowadzonych szkoleń? Jeśli tak, oznaczałoby to, że oferent z większą liczbą referencji na pojedyncze szkolenia, ale mniejszym doświadczeniem, uzyska wyższą ocenę niż podmiot mający jedną referencję obejmującą kilkanaście szkoleń. Czy to założenie jest zgodne z intencją Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający uzupełnia zapis dotyczący oceny doświadczenia Wykonawcy. Udział w ilości przyznawanych punktów będzie miała liczba szkoleń przeprowadzonych przez Wykonawcę potwierdzonych w złożonych referencjach.

3. Czy Zamawiający przewiduje konkretny sposób przeliczania punktów za referencje? Brak wzoru uniemożliwia ocenę, ile referencji należy załączyć, aby uzyskać maksymalną liczbę punktów

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje przydział punktów w kryterium „Doświadczenie Wykonawcy” proporcjonalnie na podstawie liczby przeprowadzonych szkoleń, potwierdzonych w złożonych referencjach.



4. W zapytaniu w wymaganych warunkach technicznych i zakresie zamówienia w pkt 2.8 jest wymóg ilości godzin na grupę – 21. Pojawiło się zapytanie ad. skrócenia ilości dni z 3 na 2 dni i Państwa odpowiedź, że jest to możliwe. Jak zatem zrealizować 21 h w dwa dni ? Dodatkowo wprowadzona wariantowość zaburza wyniki ceny która podajemy za osobę. Jeśli szkolenie trwa dwa dni to jest inna cena a jeśli 3 dni to zmienia się cena od osoby

Odpowiedź: W wymaganych warunkach technicznych w pkt. 2.8 określony został maksymalny czas trwania szkolenia w wymiarze 3 dni roboczych (21h). W związku z tym dopuszczalne jest skrócenie szkolenia do 2 dni roboczych, jeśli Wykonawca dostosuje sposób realizacji szkolenia do krótszego okresu, a zatem zapewni spełnienie wszystkich pozostałych wymagań określonych w Warunkach Zamówienia.

5. Nie podano kryterium oceny doświadczenia za które przyznawane jest dodatkowe 10%. Czy można prosić o określenie przedziału czasowego z jakiego brane pod uwagę są referencje, np. ostatnie 5 lat ?

Odpowiedź: W celu oceny doświadczenia Wykonawcy Zamawiający będzie brał pod uwagę wyłącznie referencje z okresu ostatnich 3 lat. Referencje starsze niż 3 lata nie będą brane pod uwagę.

6. Proszę o doprecyzowanie, czy zapis dotyczący 4 godzin konsultacji online dotyczy całego cyklu, czy jednej grupy szkoleniowej ?

Odpowiedź: Wymiar konsultacji liczony jest do 4 h zegarowych konsultacji na wszystkie grupy łącznie.

Sprawę prowadzi p. Agnieszka Filipowicz tel. 880 249 868

Informację przygotowała Patrycja Tuz tel. 32 335 01 04



KRS 0000061254 Sąd Rejonowy
w Gliwicach NIP 631-01-00-822
Kapitał Zakładowy 114 230 500 PLN